

9:00 11 ИЮЛЯ – 9:00 12 ИЮЛЯ 2020 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

ТОП-5. Лучшие арены КХЛ (Sports.ru/tribuna)

Ледовый дворец - "Визитная карточка" любого клуба КХЛ. Вместимость, комфортность, инфраструктура - то что нужно для арены. Сегодня много слов не будет. Все коротко и понятно.

[перейти к статье](#)

КХЛ: новости клубов

Первая часть хоккеистов СКА прошла медосмотр в Петербурге (Р-Спорт)

Первая часть хоккеистов СКА прошла медосмотр в субботу, сообщили РИА Новости в пресс-службе армейцев.

[перейти к статье](#)

Якимов: "Когда поступает предложение от СКА, никто не думает - все сразу соглашаются" (Sport24.ru)

Нападающий Богдан Якимов прокомментировал свой переход в СКА.

[перейти к статье](#)

Хоккеисты "Сочи" прошли углубленный медосмотр (Чемпионат.com)

Игроки ХК "Сочи" вышли из отпуска и прошли углубленный медосмотр, сообщает пресс-служба южан.

[перейти к статье](#)

Обзор дня: К хоккеистам относятся, как к мусору. Кто ответит за трагедию, случившуюся с игроком ВХЛ? (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Обзор дня Алексея Шевченко.

[перейти к статье](#)

СДК

КХЛ утвердила новый состав спортивно-дисциплинарного комитета (ТАСС)

Председателем комитета является Валерий Каменский.

[перейти к статье](#)

Назаров отказался вступать в спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ (Р-Спорт)

Бывший хоккеист и главный тренер ряда клубов Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) Андрей Назаров отказался от вступления в новый состав спортивно-дисциплинарного комитета (СДК) КХЛ, лига будет искать ему замену, сообщили РИА Новости в пресс-службе организации.

[перейти к статье](#)

Назаров зря отказался войти в СДК. Это было бы главным хитом сезона (Allhockey (allhockey.ru))

Автор AllHockey.Ru о том, как едва не состоялся главный переход этого межсезонья - Андрей Назаров в состав спортивно-дисциплинарного комитета КХЛ.

[перейти к статье](#)

Трансферы клубов

"Нефтехимик" подписал пробный контракт с защитником Александром Осиповым (Чемпионат.com)

Хоккейный клуб "Нефтехимик" подписал пробный контракт с защитником Александром Осиповым.

[перейти к статье](#)

Федерация хоккея России

ФХР продолжает рассматривать варианты подготовки к ОИ как с игроками НХЛ, так и без них (ТАСС)

Ранее игроки НХЛ получили возможность принять участие в Олимпийских играх 2022 и 2026 годов в случае достижения договоренности между лигой, МОК и ИИHF.

[перейти к статье](#)

Другие Лиги

"Аризона" выставила Мили на драфт отказов, игрок может перейти в "Торпедо" (Чемпионат.com)

"Аризона Койотс" выставила на драфт отказов форварда Энди Мили. Предполагается, что 32-летний нападающий подпишет контракт с одним из европейских клубов, сообщает твиттер-аккаунт NHL News.

[перейти к статье](#)

Василий Пономарев: "Уверен, Горди Дуайер может вернуться на высокий уровень - в КХЛ или даже в НХЛ" (Sports.ru)

Форвард "Шоуинигана" Василий Пономарев поделился впечатлениями от выступления под руководством главного тренера Горди Дуайера.

[перейти к статье](#)

10 километров по жаре: кто ответит за смерть молодого хоккеиста? (Советский спорт)

В российском хоккее случилась трагедия. В Орске скончался 23-летний нападающий клуба "Южный Урал" Павел Крутий.

[перейти к статье](#)

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

ТОП-5. Лучшие арены КХЛ (Sports.ru/tribuna, Москва, 11 июля 2020)

Ледовый дворец - "Визитная карточка" любого клуба КХЛ. Вместимость, комфортность, инфраструктура - то что нужно для арены. Сегодня много слов не будет. Все коротко и понятно.

прим. ТОП составлен исключительно по личному мнению.

Это рубрика "ТОП-5". Арены КХЛ.

5 место. Хартвалл Арена. Хельсинки.

Большая многофункциональная крытая арена. Ее название происходит от имени крупнейшего спонсора - компании по производству напитков Hartwall. Строительство стадиона было приурочено к чемпионату мира по хоккею в 1997 году. Помимо ЧМ 1997, здесь проводись ЧМ- 2003,2012 и 2013 и МЧМ-2016. Арена является домашней площадкой финского "Йокерита".

4 место. Минск-Арена. Минск.

С сезона 2009/2010 является домашней площадкой для хоккейного клуба "Динамо" (Минск). "Минск-арена" была создана по изданному в конце 2005 года указу Президента Белоруссии о строительстве многопрофильного спортивного комплекса. Торжественное открытие "Минск-арены" состоялось 30 января 2010 года в рамках Матча звезд Континентальной хоккейной лиги. На момент открытия была самой большой ареной среди всех команд КХЛ и четвертая по вместимости среди хоккейных арен Европы (первые три - в Кельне (18500), Праге (17360) и Берне (17131). В мае 2014 года "Минск-Арена" стала одной из двух площадок, на которых проводились матчи чемпионата мира. В 2021 году, снова будут проводится матчи чемпионата мира на "Минск Арене".

3 место. Ледовый дворец "Большой". Сочи.

Арена была построена для хоккейных матчей ОИ - 2014. В настоящее время является домашней ареной ХК "Сочи". Дворец спорта "Большой" рассчитан на 12 тыс. зрителей. По архитектуре Дворец напоминает замерзшую каплю, что тем самым делает построение арены оригинальным. После открытия арены, в Сочи случился небольшой хоккейный бум. Что непосредственно пойдет в плюс для российского хоккея. Развитие хоккея в Южных регионах страны и на Кавказе очень необходимо.

2 место. Барыс Арена. Нур - Султан.

Предыстория. В 2011 году комиссия КХЛ выявила несоответствие дворца спорта "Казахстан", прежней домашней арены "Барыса", новому техническому регламенту лиги по 37 пунктам.

Вследствие этого было принято решение о возведении новой ледовой арены для ХК "Барыс". Строительство началось в 2012 году. 8 августа 2015 года новая арена в присутствии президента Республики Казахстан сдана в эксплуатацию. А первый матч КХЛ, "Барыс" провел здесь в октябре 2015 года, против "СКА". Арена принимала матчи чемпионата мира 2019 года 1-го дивизиона. Теперь Казахстан рассчитывает провести мировое первенство 2026 года, среди сборных элитного дивизиона.

1 место. ВТБ Арена. Москва.

Стадион под одной крышей объединяет две арены: Центральный стадион "Динамо" имени Льва Яшина (вместимость во время футбольного матча - 25 716 человек), и универсальную "ВТБ Арена" (вместимость во время хоккейных матчей составляет до 14 000 человек). Арена является домашней "площадкой" ХК "Динамо Москва". Арена сама по себе уникальная. Здесь и футбольный

стадион, и хоккейная арена, и торговый центр. Впервые такой комплекс появился в России и надеюсь, что не последний.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/probros27/2803448.html>

[К заголовкам сообщений](#)

КХЛ: новости клубов

Первая часть хоккеистов СКА прошла медосмотр в Петербурге (Р-Спорт, Москва, 11 июля 2020)

Первая часть хоккеистов СКА прошла медосмотр в субботу, сообщили РИА Новости в пресс-службе армейцев.

СКА в прерванном из-за пандемии коронавируса сезоне-2019/20 вышел во второй раунд плей-офф КХЛ. По итогам сезона петербуржцы по решению Федерации хоккея России (ФХР) получили серебряные медали чемпионата России.

"В субботу начался медосмотр. Первая часть команды прошла все необходимые процедуры в первый день", - сообщили в пресс-службе СКА.

<https://rsport.ria.ru/20200711/1574213438.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Якимов: "Когда поступает предложение от СКА, никто не думает - все сразу соглашаются" (Sport24.ru, Москва, 11 июля 2020)

Нападающий Богдан Якимов прокомментировал свой переход в СКА.

- Долго думали о переходе в СКА?
- Мне кажется, никто не думает, когда поступает такое предложение - все сразу соглашаются. К этому все стремятся, так что я сразу согласился.
- Какие ожидания от сборов и предстоящего сезона?
- Ну, сборы, естественно, никогда легкими не бывают. Готов к серьезным нагрузкам, надо подготовиться. Ждем успешный сезон.
- С кем из ребят уже были знакомы в команде?
- Эмиль Галимов из моего родного города, мы, получается, вместе в команду пришли. Да вообще много кого знаю в СКА.
- Если бы была возможность выбирать, с кем бы хотели сыграть в одном звене?
- Ох ты. Если честно вопрос непростой - я сейчас в команду такого высокого уровня попал, что с любым партнером будет играть очень хорошо.
- Пару слов для теперь уже ваших болельщиков.
- Всех хочу поприветствовать, во-первых. Ходите на хоккей, болейте за нас, скоро начнется сезон, и мы будем стараться радовать вас победами! - цитирует Якимова пресс-служба армейцев.

25-летний Якимов перешел в "Северсталь" из СКА. В прошлом сезоне он провел 59 матчей, в которых набрал 19 (9+10) очков при показателе полезности "-7".

<https://sport24.ru/news/hockey/2020-07-11-yakimov-kogda-postupayet-predlozheniye-ot-ska-nikto-ne-dumayet---vse-srazu-soglashayutsya>

Похожие сообщения (4):

- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)
- [Sports.ru, Москва, 11 июля 2020](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Хоккеисты "Сочи" прошли углубленный медосмотр (Чемпионат.com, Москва, 11 июля 2020)

Игроки ХК "Сочи" вышли из отпуска и прошли углубленный медосмотр, сообщает пресс-служба южан.

Прохождение медосмотра стало первым пунктом в подготовке к новому сезону команды. Сегодня, 11 июля, обследование прошли 18 игроков. Ранее осмотр проходили другие игроки команды. Кроме того, посетить врачей предстоит еще легионерам, которые не вернулись в Россию.

Далее команда проведет общее собрание в ледовом дворце "Большой". Там впервые вместе соберутся все игроки и тренерский штаб.

Сезон-2019/2020 в КХЛ был завершен досрочно из-за пандемии коронавируса. Организаторам пришлось остановить чемпионат после первого раунда плей-офф. От дальнейшего участия в турнире отказались "Йокерит", "Барыс" и "Ак Барс". Позже Федерация хоккея России признала ЦСКА чемпионом страны. "Армейцы" выиграли регулярный чемпионат КХЛ.

<https://www.championat.com/hockey/news-4079407-hokkeisty-sochi-proshli-uglubljonnyj-medosmotr.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Обзор дня: К хоккеистам относятся, как к мусору. Кто ответит за трагедию, случившуюся с игроком ВХЛ? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 11 июля 2020)

Обзор дня Алексея Шевченко.

Сегодня у меня в обзоре всего один пункт. Потому что главное и единственное событие в российском хоккее - смерть талантливого форварда. Но даже если бы он не считался перспективным игроком, то все равно случилось страшное. Система убила молодого человека.

Павел Крутий два года заиграл в МХЛ. В Молодежной лиге он провел четыре года, но два последних ему удалось на славу. Сначала он проявил себя в "Амурских Тиграх", набрав 40 очков, а на следующий год переехал в "Куныльнунь Юниор", забросил 32 шайбы и сделал 32 передачи. Переход во взрослый хоккей дался ему относительно легко - 37 очков в КРС-ОЭРДЖИ. Я лично был уверен, что во взрослом хоккее у Крутия получится. Немного застопорилось дело в "Сарыарке", но работа с Леонидом Тамбиевым - все равно отличная школа. Этим летом Павел неожиданно подписал просмотровый контракт с "Южным Уралом", а в Орске поменяли весь состав. Я был уверен, что там он снова покажет себя. А в пятницу Павла Крутия убили.

Не собираюсь я подбирать выражения и прекрасно понимаю, что в уголовном кодексе значение этого слова совершенно другое. Но по-другому и сказать нельзя. Заставили парня бежать кросс в самое пекло, по открытой местности, чуть ли не в первый день сборов. Для меня странно, что остальные хоккеисты не пострадали. А Павлу не повезло. Но он (или другой человек) в той ситуации были обречены.

Я понимаю, что у тренеров, особенно в ВХЛ, свое понимание хоккея, там еще жива вера в советскую школу, мол, раньше кросс бежали и все было нормально, но это в российском хоккее пугает больше всего. К парням относятся, как к мусору, как к материалу, совершенно не задумываясь, что они работают с людьми. Игроки команды "Южный Урал" бежали без контроля (никаких тебе напульсников), в пекло, у многих пульс наверняка подбирался к отметке 200, но никого это не волновало.

Врач подошел к Павлу, который то падал, то вставал, терял сознание и агонизировал только через 10 минут, скорая помощь приехала через полчаса, а все это время Крутия пытались привести в чувство с помощью нашатыря, обливания водой и пощечин. Не помогало и он скончался на пути в больницу. Вчера уже даже сообщили причину, сказали про легочный тромб, но теперь хотелось бы официального медицинского заключения. Какой еще тромб, когда тебя гонят на смерть? Нет никакой пользы в кроссах для хоккеистов, а если на улице плохая погода (а жара для человека очень страшна), то можно покрутить велосипед. Но я не собираюсь спорить с методикой. Кто-то верит в кроссы, кто-то в велосипед, кто-то до сих пор считает, что если дать лишней выходной, то все непременно напьются. Но тот, кто любит свою работу - с уважением относится к хоккеистам.

ВХЛ собирается провести собственное расследование и мне тоже хотелось бы узнать результаты. Но, зная обстоятельства, будет странно, если все спишут на несчастный случай, на какие-то проблемы со здоровьем у Павла. Уже сейчас на период расследования от работы должны быть отстранен генеральный директор клуба Олег Пивунов, а также главный тренер Евгений Зиновьев. Первый - за ложь. За слова "это был не кросс, а легкая пробежка для ознакомления с трассой", за "температура была 25 градусов, для нашего региона это нормально", за медосмотр, который проходит так, словно проверяют детей в детский сад, а не хоккеистов, которым предстоят огромные нагрузки.

Наверное, правильно, если свой пост покинет и главный тренер Евгений Зиновьев. Все-таки это Зиновьев принял решение заставить хоккеистов бежать. Он посчитал, что кросс в жару принесет какую-то пользу спортсменам. Если у тебя такая методика подготовки, то стоит, наверное, где-то поучиться, прослушать лекции. Или самому пойти побегать (да даже просто минут 20 пройтись) в 35 градусов на солнцепеке, чтобы понять, что чувствуют люди.

Виноват ли врач? Я очень хорошо знаком с клубами Высшей лиги. Докторов редко когда слушают и следуют их рекомендациям. И выбора у них нет. Можно упереться (примеры бывали), а к вечеру оказаться на улице и начать искать работу. А завтра в клуб приведут другого, который все поймет и будет молчать. Я познакомился с Павлом в 2017 году, на Кубке Вызова. Добрый и веселый парень, немного застенчивый. Его карьера могла развиваться, как угодно, но теперь мы не сможем за этим проследить. Крутой был убит системой ВХЛ, где некоторые руководители клубов считают себя заместниками бога на земле, а у каких-то тренеров нет понимания, что же делать с хоккеистами. Тоскливо становится от мысли, что скоро о трагедии забудут, а в жизни спортсменов Высшей лиги ничего не изменится. Но так быть не должно.

Павел Крутия.

<https://www.sport-express.ru/hockey/vhl/reviews/smert-hokkeista-vhl-iz-kluba-yuzhnyy-ural-pavla-krutiya-posle-krossa-na-zhare-prichiny-proizoshedshego-i-kto-v-etom-vinovat-1690555/>

[К заголовкам сообщений](#)

СДК

КХЛ утвердила новый состав спортивно-дисциплинарного комитета (ТАСС, Москва, 11 июля 2020)

Председателем комитета является Валерий Каменский

Континентальная хоккейная лига (КХЛ) утвердила новый состав спортивно-дисциплинарного комитета лиги. Об этом сообщает пресс-служба КХЛ.

Председателем комитета является олимпийский чемпион, обладатель Кубка Стэнли и вице-президент по развитию КХЛ Валерий Каменский. Также в его состав вошли член комитета главный арбитр КХЛ Алексей Анисимов, независимые эксперты - двукратный обладатель Кубка Гагарина Алексей Бадюков, чемпионы России Ильдар Мухометов, Андрей Назаров, а также Александр Поляков и секретарь Александр Солнцев. По сравнению с прошлым составом комитета, в его состав не вошли Александр Гусков и Андрей Николишин.

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ - орган, осуществляющий рассмотрение связанных с дисциплинарными нарушениями со стороны хоккеистов, тренеров и других лиц хоккейных клубов ситуаций, возникающих в ходе проведения матчей чемпионата КХЛ, Молодежной хоккейной лиги и Женской хоккейной лиги.

<https://tass.ru/sport/8941849>

Похожие сообщения (7):

- [Советский спорт, Москва, 11 июля 2020](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)
 - [Sports.ru, Москва, 11 июля 2020](#)
 - [Sportbox.ru, Москва, 11 июля 2020](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Назаров отказался вступить в спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ (Р-Спорт, Москва, 11 июля 2020)

Бывший хоккеист и главный тренер ряда клубов Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) Андрей Назаров отказался от вступления в новый состав спортивно-дисциплинарного комитета (СДК) КХЛ, лига будет искать ему замену, сообщили РИА Новости в пресс-службе организации.

Ранее в субботу КХЛ сообщала, что Назаров войдет в новый состав СДК КХЛ в качестве независимого эксперта.

"Изначально в новый состав был включен Андрей Назаров, однако экс-тренер нескольких клубов КХЛ принял решение отказаться от работы в спортивно-дисциплинарном комитете, о чем поставил в известность лигу. КХЛ подбирает кандидатуру на место Назарова и после принятия решения сообщит о нем на своих официальных ресурсах", - говорится в сообщении пресс-службы КХЛ.

СДК - орган КХЛ, рассматривающий ситуации и (или) события, возникающие во время матчей чемпионата КХЛ, МХЛ (Молодежной хоккейной лиги), ЖХЛ (Женской хоккейной лиги) и связанные с дисциплинарными нарушениями со стороны хоккеистов, тренеров и других лиц хоккейных клубов.

<https://rsport.ria.ru/20200711/1574208189.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Назаров зря отказался войти в СДК. Это было бы главным хитом сезона (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 11 июля 2020)

Автор AllHockey.Ru о том, как едва не состоялся главный переход этого межсезонья - Андрей Назаров в состав спортивно-дисциплинарного комитета КХЛ.

От Грязного Наза до тренера-рецидивиста

В бытность хоккеистом Грязный Наз в основном запомнился не голами и передачами, а многочисленными драками и очень специфическими российскими рекордами в НХЛ, которые вряд ли кто-то из наших соотечественников за

океаном когда-либо побьет - по количеству штрафных минут (1409), по числу драк (131), по количеству штрафных минут в одной игре (39) и по длительности дисквалификации (13 матчей за удар судьи, которые после были смягчены до шести).

На Родине Назаров играл не так много, но успел за это время организовать знаменитое ярославское побоище - рекордный по штрафным минутам матч на то время. Воевал он и с судьями - после вылета "Авангарда" в плей-офф Назаров встретился с арбитрами вне площадки и, по его словам, "потребовал покинуть ресторан в некорректной форме". В итоге в Суперлиге приняли решение дисквалифицировать хоккеиста на один год. В России он больше не играл, а потом и закончил карьеру.

Став тренером, Андрей Викторович не успокоился. После относительно безмятежного времени работы с "Трактором" Назаров ударился во все тяжкие вместе с "Витязем", с которым неоднократно организовывал массовые драки. В некоторых эпизодах он принимал участие лично. В 2011-м в Минске Назаров отбивался клюшкой от болельщиков "Динамо" и утихомирить его удалось только с помощью ОМОНа. Назаров получил два матча дисквалификации.

В 2014-м во Владивостоке уже главный тренер "Барыса" бросил в судью бутылку с водой и неоднократно показывал согнутый локоть, как он потом объяснил, Вячеславу Фетисову. За это тренер получил шесть игр дисквалификации.

Потом в Казани поругался с Александром Свитовым, кинул в него бутылку, в резкой форме посоветовал финскому судье учить русский язык, а потом еще и обматерил журналиста. Еще четыре матча дисквалификации.

В 2016-м, будучи уже главным тренером "Нефтехимика", он послал арбитров и получил очередную дисквалификацию.

От агрессора до миротворца

Хотя в последние сезоны Назаров более-менее успокоился и не участвовал в больших скандалах. То есть стал рядовым тренером КХЛ, который пытается вывести свою команду в плей-офф и говорит скучные вещи на пресс-конференциях. После увольнения из "Нефтехимика" он уже полтора года находился без работы.

И вот сейчас появилась удивившая хоккейную общественность новость - Назаров вошел в новый состав спортивно-дисциплинарного комитета КХЛ. А пригласил его туда Сергей Козлов, тот самый который в 2005-м году пытался успокоить разъяренного хоккеиста, гонявшего судей в ресторане.

Так бы замкнулся круг в карьере Андрея Назарова. С одной стороны, это было бы иронично. Главный тренер-нарушитель КХЛ смог бы выписывать дисквалификации другим. С другой, как это ни парадоксально, такое решение выглядело логичным.

Из человека, который дрался и ругался с судьями, Назаров практически бы встал в их ряды. Получил бы возможность увидеть эту работу изнутри, оказаться по другую сторону баррикады. Поделиться своим опытом, который очень отличается от опыта других членов СДК. Увидеть момент со стороны нарушителя.

Назаров смог бы улучшить свою репутацию и снова стать одним из действующих лиц нашего хоккея. Также, если надо, своей харизмой он всегда готов перетянуть все внимание на себя. Тот же Григорий Панин или кто-либо уже не будет резко критиковать комитет публично или в соцсетях. И если бы Андрей Викторович еще и стал спикером СДК, оглашал его решения, выступал по телевидению и в прессе, а КХЛ бы публиковала видео нарушений с пояснениями Назарова - это было бы главным хитом сезона. Это обсуждали бы повсеместно, в том числе и за океаном. Что было бы отличной рекламой КХЛ.

Но Назаров отказался от этого предложения и лишил российский хоккей главной истории этого межсезонья. Андрей Викторович, вы упустили свой шанс.

https://allhockey.ru/article/show/388084-Nazarov_zrya_otkazalsya_vojti_v_SDK_Eto_bylo_by_glavnym_hitom_sezona

[К заголовкам сообщений](#)

Трансферы клубов

"Нефтехимик" подписал пробный контракт с защитником Александром Осиповым (Чемпионат.com, Москва, 11 июля 2020)

Хоккейный клуб "Нефтехимик" подписал пробный контракт с защитником Александром Осиповым информирует пресс-служба Континентальной хоккейной лиги в "Твиттере".

В минувшем сезоне Осипов сыграл за "Адмирал" 45 матчей в регулярном чемпионате КХЛ, в которых забросил 2 шайбы и отдал 8 голевых передач при показателе полезности "-19".

Всего за карьеру в КХЛ на счету Осипова 491 матч, в которых он забросил 60 шайб и отдал 79 результативных передач при показателе полезности "-18". Помимо "Адмирала", опытный защитник выступал за "Амур", СКА, "Атлант", "Ак Барс", московское "Динамо", "Авангард" и "Спартак".

Из-за пандемии коронавируса минувший сезон в КХЛ был завершен досрочно. Предполагается, что следующий сезон начнется 2 сентября 2020 года. В соответствии с регламентом клубы должны начать подготовку за 45 дней до начала регулярки.

<https://www.championat.com/hockey/news-4079297-neftehimik-podpisal-probnyi-kontrakt-s-zaschitnikom-aleksandrom-osipovym.html>

Похожие сообщения (3):

- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)
- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 11 июля 2020](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Федерация хоккея России

ФХР продолжает рассматривать варианты подготовки к ОИ как с игроками НХЛ, так и без них (ТАСС, Москва, 11 июля 2020)

Ранее игроки НХЛ получили возможность принять участие в Олимпийских играх 2022 и 2026 годов в случае достижения договоренности между лигой, МОК и ИИHF. Федерация хоккея России (ФХР) по-прежнему имеет варианты подготовки к Олимпийским играм 2022 года в зависимости от того, поедут ли туда игроки Национальной хоккейной лиги (НХЛ) или нет. Об этом ТАСС рассказал глава штаба национальной сборной, первый вице-президент ФХР Роман Ротенберг.

Возможность участия в Играх 2022 и 2026 годов прописана в новом коллективном соглашении между лигой и профсоюзом игроков в случае достижения договоренности между НХЛ, Международным олимпийским комитетом (МОК) и Международной федерацией хоккея (ИИHF). Решение о приостановке регулярного чемпионата и участии игроков лиги на Олимпиаде будут принимать владельцы клубов.

"Для нас ситуация кардинальным образом не поменялась. Мы готовы к любому развитию событий, как и перед Олимпиадой в Пхенчхане, у нас есть как "план А",

так и "план Б". Ждем переговоры между сторонами и в своей работе будем опираться на соглашение между ними", - сказал Ротенберг.
Игроки НХЛ участвовали в Олимпиадах с 1998 по 2014 год. Лига отказалась приостанавливать сезон на время зимних Игр 2018 года. Зимние Олимпийские игры 2022 года пройдут с 4 по 20 февраля в Пекине. В 2026 году Олимпиада состоится в Милане и Кортина-д'Ампеццо с 6 по 22 февраля.

<https://tass.ru/sport/8942633>

Похожие сообщения (5):

- [Чемпионат.com, Москва, 11 июля 2020](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)
- [Sports.ru, Москва, 11 июля 2020](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Другие Лиги (основные новости)

"Аризона" выставила Мили на драфт отказов, игрок может перейти в "Торпедо" (Чемпионат.com, Москва, 11 июля 2020)

"Аризона Койотс" выставила на драфт отказов форварда Энди Мили. Предполагается, что 32-летний нападающий подпишет контракт с одним из европейских клубов, сообщает твиттер-аккаунт NHL News.

Телеграм-канал "Вброс шайбы" сообщал, что Мили вернется в "Торпедо". По данным источника, нападающий уже подписал контракт на год с "Торпедо". По условиям контракта, зарплата американского игрока составит 30 млн рублей в год.

Минувший сезон Мили провел в АХЛ в системе "Аризоны Койотс". Но Энди так и не удалось пробиться в НХЛ.

В дебютный сезон в КХЛ Мили набрал 32 (16+16) очка. До этого он выступал в чемпионате Швеции. В 39 матчах регулярного сезона за "Мальме" забросил 10 шайб и сделал 27 голевых передач, после чего продолжил карьеру в "Векше", где сделал 5 голевых передач в 7 матчах регулярки. В 13 матчах плей-офф на его счету 1 точный бросок и 8 результативных передач. В составе "Векше" хоккеист стал чемпионом Швеции.

<https://www.championat.com/hockey/news-4079529-arizona-vystavila-mili-na-draft-otkazov-igrok-mozhet-perejti-v-torpedo.html>

[К заголовкам сообщений](#)

Василий Пономарев: "Уверен, Горди Дуайер может вернуться на высокий уровень - в КХЛ или даже в НХЛ" (Sports.ru, Москва, 11 июля 2020)

Форвард "Шоуинигана" Василий Пономарев поделился впечатлениями от выступления под руководством главного тренера Горди Дуайера.

- В этом сезоне "Шоуиниган" возглавил Горди Дуайер. Вы с ним быстро нашли общий язык?

- Да, очень быстро. Горди Дуайер - строгий, рассудительный человек. Помню, он приехал за день до выезда, и нам сразу показали нарезки игр, моменты, которые он хочет увидеть в нашем исполнении. Я считаю, что это помогло не только мне, но и команде. Мы сразу же начали менять свою игру.

Это хороший тренер, который, я уверен, в будущем может вернуться на высокий уровень - в КХЛ или даже стать главным тренером в НХЛ. Я знаю, что он не

продлил контракт с "Шоуиниганом", так что сейчас у нас непонятно, кто будет главным тренером в следующем сезоне.

- Рассказывал Горди вашей команде про Россию, Беларусь?

- Ему очень понравилось в России и Беларуси. Был однажды случай: я прохожу мимо тренерской, а там музыка русская играет - это Горди сидел и слушал что-то наподобие "Руки Вверх".

- Ты здорово выступил в этом сезоне - стал четвертым бомбардиром клуба.

- Я не считаю, что этот сезон был здорово сыгран - можно было лучше. Были большие падения после Нового года по объективным причинам.

- Все равно ты набрал неплохо по очкам. Была адаптация в новой лиге?

- Адаптация была, причем очень сильная. Очень рад, что удалось забросить шайбу в первой же игре. Может быть, это как-то мне дало заряд эмоций и уверенности. Я получал удовольствие от игры.

Мне помогали команда, тренерский штаб. Каждый человек в клубе мне помог адаптироваться, найти свою игру, чтобы помочь клубу выигрывать Мемориальный кубок, - сказал Пономарев.

<https://www.sports.ru/hockey/1086872647.html>

Похожие сообщения (4):

- [Чемпионат.com, Москва, 12 июля 2020](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 11 июля 2020](#)

[К заголовкам сообщений](#)

10 километров по жаре: кто ответит за смерть молодого хоккеиста? (Советский спорт, Москва, 11 июля 2020)

В российском хоккее случилась трагедия. В Орске скончался 23-летний нападающий клуба "Южный Урал" Павел Крутий.

Произошло все во время кросса в первый же день сборов. Кто в этом виноват? И главное - понесет ли кто-нибудь ответственность за гибель талантливого форварда?

Увидев сообщение о смерти Павла, я сразу полезла в соцсети клуба. Первый день, медосмотр, и вроде бы все как положено. В голове вертелся вопрос - как? Он что педали велосипеда во время проверки до смерти накрутил, или что там произошло? Но на самом деле, у тренерского штаба был другой план на первый день сборов - 10 километров по 35-градусной жаре. На кросс вышли хоккеисты, даже не успевшие полностью пройти медкомиссию. У доктора команды не было ни результатов анализов, ни полных данных о физической готовности игроков. Кроме того, по инсайдерской информации, Крутий утром жаловался на плохое самочувствие, но тренерский штаб под руководством Евгения Зиновьева все равно отправил его на роковой забег.

СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР

"Мы все сейчас в шоке, ничего не предвещало такого, - цитирует генерального директора клуба Олега Пивунова ТАСС. - Была утренняя легкая пробежка, кроссы в первый день сборов никто не дает, ситуация непонятная. Была легкая пробежка без времени для ознакомления с трассой, где мы всегда потом проходим подготовку, бегаем кроссы. Температура воздуха была 25 градусов, для нашего региона это нормальная температура. Никаких отклонений у него не было, хоккеист прошел медицинское обследование, был полностью здоров по всем показателям".

А как же быть с тем, что все сводки погоды говорят об обратном? 26 градусов в Орске - ночью, кросс начался около 12 часов дня, когда термометры показывали 35. Проходил кросс на открытой территории, не в тени.

На восьмом километре Павлу стало плохо. Доктор пытался привести его в чувства нашатырем, похлопываниями и обливанием водой. Приехавшая скорая госпитализировала парня, но в машине он скончался.

ВОПРОСЫ БЕЗ ОТВЕТОВ

Предварительный диагноз - тромбоэмболия легочной артерии.

Собственно, на тромб сейчас все и постараются свалить. Мол, никто не застрахован, болезнь-призрак...Но что же привело к такому исходу? Почему игроки не проходят полное медобследование? Почему слова игрока о плохом самочувствии не имеют никакого значения? Почему устраивают кроссы в аномальную жару? Где препараты экстренной помощи в аптечке врача спортивной команды? Это не просто грубейшие нарушения, это, как мы видим, приговор. И ВХЛ обязана разобраться, ведь если дело будет замято, стоит задуматься об уровне данной организации. И не надо сейчас говорить про то, что там нет больших возможностей и денег на отличную инфраструктуру - человеческая жизнь бесценна. Не можете обеспечить ее безопасность - закрывайтесь.

СИСТЕМА

На самом деле, тренировочный процесс в России уже давно нуждается в корректировке. Те же самые кроссы, беготня абсолютно не нужны в хоккее. В "Ак Барсе" в прошлом году отменили знаменитый тест Купера. И что? Плохо выступали казанцы? Выносливости не хватало? Или баллоны? Вот уж веселье. У каждого тренерского штаба свои методы, но стоит идти в ногу со временем, придумывать методы, которые разовьют силу, скорость, выносливость, не калеча и не провоцируя в будущем травмы. Здесь, вообще, важен индивидуальный подход. Каждому свое. Посмотрите на игроков НХЛ. У них предсезонки, как таковой, почти нет. Любой профессионал знает, что нужно приехать в команду готовым, поэтому нанимает себе тренеров и занимается по личной программе.

У нас же собирают за два месяца до чемпионата, и пошла работа. Сравните даже тех же финнов - "Йокерит" начнет тренировочный сбор 27 июля, когда некоторые российские клубы уже перейдут ко второму этапу. Подготовятся ли "джокеры" хуже? Не думаю.

Павел Крутий был воспитанником хабаровского хоккея. Отлично проявил себя в "Амурских Тиграх", потом показал хорошую статистику в "Кульунь Юниор" - 64 (32+32) очка. На взрослом уровне выступал за КРС-ОЭРДЖИ и "Сарыарку". Этим летом подписал просмотровый контракт с "Южным Уралом". Выражаем глубокие соболезнования родным и близким хоккеиста.

По данным авторитетного телеграм-канала "Арена Бреда" сегодня в ХК "Южный Урал" прошло собрание, на котором игроков попросили не болтать лишнего и быть слаженным коллективом. Хочется надеяться, что игроки примут верное решение, которое поможет в будущем избежать таких трагедий, а виновные в случившемся будут наказаны.

Дисциплинарный комитет ФХР не остался в стороне, и на основании заявления Высшей хоккейной лиги он возбудил дело в целях всестороннего рассмотрения обстоятельств смерти Крутия.

В рамках разбирательства будет проведена проверка на предмет нарушений законодательства Российской Федерации, Дисциплинарного регламента ФХР и Регламента ВХЛ, а также применения мер ответственности к лицам, совершившим нарушения.

<https://www.sovsport.ru/hockey/articles/2:949360>

[К заголовкам сообщений](#)